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AVTALETS	LÄNGD	

Från	2019-02-02	och	tills	vidare.		

	

UPPSÄGNINGSVILLKOR	

ABCS	erhåller	sig	rätten	att	avsluta	samarbetet	utan	uppsägningstid	om	förändringar	hos	SHK	
ger	konsekvenser	hos	ABCS.	Uppsägning	på	grund	av	andra	skäl	sker	med	6	månaders	
uppsägningstid.	

SHK	har	6	månaders	uppsägningstid	i	avtalet.	

	

PARTERNA	

Parterna	i	detta	samarbetsavtal	är	Svenska	Hundklubben	(SHK)	och	American	Bulldog	Club	
Sweden	(ABCS).	

Båda	parterna	är	fristående	ideella	föreningar.	

	

SAMARBETETS	INRIKTNING	

Parternas	gemensamma	uppgifter	är	att	verka	för	en	sund	utveckling	av	rasen	Amerikansk	
Bulldogg	och	en	successiv	utveckling	av	samarbetet	klubbarna	emellan.	

SHK	erbjuder	ABCS-anslutna	medlemmar	samma	villkor	som	centralt	anslutna	SHK-medlemmar	
vid	deltagande	i	kurser,	läger,	prov	och	tävlingar,	samt	vid	utfärdandet	av	
utställningschampionat,	arbetschampionat	och	andra	medlemskapsrelaterade	utmärkelser.		

ABCS	informerar	de	egna	medlemmarna	om	samarbetet	med	SHK	samt	verkar	för	att	
medlemmarna	deltar	i	SHK:s	verksamhet.	ABCS	erbjuder	SHK-anslutna	medlemmar	samma	
villkor	som	ABCS	medlemmar	vid	deltagande	i	av	ABCS	arrangerade	kurser,	läger,	prov	och	
tävlingar.	
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EKONOMISK	UPPGÖRELSE	

ABCS	erlägger	den	av	SHK	CS	fastställda	anslutningsavgiften	för	SHK-associerade	rasklubbar	per	
verksamhetsår.	(Avgift	per	verksamhetsår	fr	om	2019:	1000	kr	per	1–24	medlemmar	och	2000	
kr	per	25	och	fler	medlemmar.	Enligt	SHK	CS	beslut	2019-01-06.)	

SHK	fakturerar	ABCS	under	verksamhetsårets	första	månad.	

	

ÖVRIGT	

Årligen	vid	verksamhetsårets	slut	görs	en	gemensam	uppföljning	och	utvärdering	av	samarbetet,	
vilket	kan	ligga	till	grund	för	justering	av	samarbetsavtalet.	

Kontaktpersoner	i	den	operativa	verksamheten	inom	avtalet	är	-	för	SHK	-	centralstyrelsens	
ordförande	och	-	för	ABCS	-	styrelseordförande.	

Parterna	erhåller	varsitt	exemplar	av	detta	avtal.		

Detta	avtal	2019-02-02	bekräftas	

	

	

________________________________________	 	 __________________________________________	

Frida	Arnlund	 	 	 	 Anna-Lena	Mann	

Ordförande	 	 	 	 Vice	ordförande	

American	Bulldog	Club	Sweden	 	 Svenska	Hundklubben	 	


